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1. feladat (8 pont)
fln+1)=4f(n) — 3 f(n-1)

a) Adja meg a linedris rekurziét kielégit6 dsszes szamsorozatot!
b) Adja megaz f(0) =2, f(1) =0 kezdeti feltételt kielégitd megolddst?
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2. feladat (10 pont)
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Adja meg a sor konvergencia tartomdanyat és abszolit konvergencia tartomanyat!
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3. feladat (10 pont)
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Irja fel a sor osszegfuggvényét és hatarozza meg a sor konvergenciasugarat!
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4. feladat (12 pont)
Adja meg az aldbbi fiiggvények megadott pontra timaszkodd Taylor sordt és annak kon-
vergencia tartomanyat!
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5. feladat (15 pont)
.

V16 + z4

fz) =

a) Irja fel az zy = 0 ponthoz tartozé Taylor-sordt és adja meg annak konvergenciasugarat!

b) /lf[:r:) dz

Hatarozza meg az integrdl értékét kozelitden az integralandé fiiggvényt nyolcadfoku
Taylm*-polinﬂmjival kozelitve! Adjon becslést az elkovetett hibaral
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6. feladat (12 pont)
Hatédrozza meg az aldbbi fiiggvény Fourier sordt (Osszegfiggvénye legyen ¢)!
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7. feladat (9 pont)
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8. feladat (17 pont)
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b) Irja fel az f. és f! fiiggvényeket, ahol azok léteznck!
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9. feladat (7 pont)
g € C§ véltozdja helyébe irjunk
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Pétfeladat (csak az elégségeshez):

10. feladat (10 pont)
Irja fel az aldbbi fliggvény megadott ponthoz tartozé Taylor sorat és adja meg annak kon-
vergencia tartomanyat!
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